

Королевская охота Минск —> Гродно

Регионы: **Брестская область, Гродненская область, Минск и Минская область**

О туре

Это тур включает в себя самые известные достопримечательности центральной и западной Беларуси. Туристы смогут увидеть столичный Минск, величественные замки в Мире и Несвиже, героическую Брестскую крепость, легендарную Беловежскую пущу и королевский город Гродно. Эти удивительные уголки Беларуси расскажут свои истории и помогут познакомиться с самыми разными гранями белорусской культуры. Данный тур идеально подходит для первого знакомства с Беларусью.

Маршрут: Минск — «Мир — Несвиж» — Брест — Беловежская Пуща — Гродно

Внимание: начало тура в Минске-заканчивается в Гродно

День 1

Минск — Дудutki

Прибытие в Минск поездом. Гид встречает туристов у **7-го вагона поезда** вашего поезда с табличкой **«Вся Беларусь»**. (Для полного выполнения программы рекомендуем приобретать билеты на поезда, прибывающие в Минск не позднее 7:30).

Завтрак. Встреча с гидом в холле гостиницы в 08:30.

Обзорная автобусная и пешеходная экскурсия по Минску: Площадь Независимости, старый город, ратушная площадь, православный и католический соборы, хоккейная арена, проспекты, площади и обелиски белорусской столицы.

Свободное время.

Обед.

Тематическая поездка в музей старинных белорусских ремесел и технологий «Дудutki».

Вас ожидает увлекательное путешествие с интереснейшим экскурсионным содержанием и аттракциями, включающими **дегустации блюд и напитков**. Вы сможете отведать свежий домашний хлеб с деревенским маслом и травяным чаем у пекаря, попробовать мёд у бортника, на броваре вас ожидает шляхетская водка и традиционная закуска. Мастера по обработке дерева, гончар и кузнецы поделятся секретами своего мастерства и проведут настоящие мастер-классы. В конце все желающие смогут прокатиться в бричке.

Вечером для желающих за дополнительную плату поездка «Белорусский национальный ужин» (оплачивается и организовывается дополнительно). Мероприятие проходит на гостеприимной сельской усадьбе вдали от городского шума и суеты (~ 30 км от Минска). Здесь можно не только отдохнуть, но и познакомиться с народной культурой, ведь одним из самых приятных, вкусных и полезных способов понять душу народа, является знакомство с его национальной кухней. Приятным дополнением станет знакомство с одним из древнейших среди традиционных белорусских промыслов — пчеловодством. Вы научитесь «разбираться» в меде, узнаете о разных его видах и обо всех полезных свойствах.

Возвращение в Минск. Ночлег в гостинице.

День 2

Минск — Мир — Несвиж — Брест

Завтрак.

Экскурсионная поездка «Мир — Несвиж». Этот день поразит величием и могуществом самого легендарного аристократического рода Речи Посполитой, приподнимет завесу тайны над древними секретами и мистическими происшествиями. Вас ожидает величественный средневековый Мирский замок, а в Несвиже — блистательный

В стоимость включено

- Встреча и трансфер в гостиницу от железнодорожного вокзала Минска
- Перемещение на туристическом автобусе согласно программе
- Проживание (3 ночи) в отелях 3*
- 4 завтрака
- 4 обеда
- Обзорная экскурсия по Минску
- Экскурсия Дудutki
- Осмотр с сопровождающим Мира и внешний осмотр Мирского замка
- Осмотр с сопровождающим Несвижа и внешний осмотр Несвижского замка
- Осмотр исторического центра Бреста с сопровождающим
- Экскурсия по Брестской крепости
- Обзорная экскурсия по Беловежской пуще с посещением вольеров с животными
- Экскурсия в музей природы Беловежской пущи
- Обзорная экскурсия по Гродно

В стоимость не включено

- Экскурсионная поездка «Национальный ужин»
- Дополнительная ночь в отеле туристического класса по маршруту тура

Дополнительно

Обзорная экскурсия по Минску

Минск — город, где отдыхает душа. Минск — уютный город с радушными людьми и центром в стиле неоклассицизма, вошедшим в учебники европейской архитектуры. Город сильно пострадал после войны — его отстраивали лучшие московские и ленинградские специалисты. Теперь Минск — живая декорация к фильмам про идеальный советский город, где хорошо жить, любить и работать, т.н. «город солнца». Широкие проспекты, просторные площади, сталинский ампи́р — Минск удивительно гармоничен и светел, а местные жители доброжелательны и всегда готовы помочь потерявшемуся туристу. Белорусская искренность и гостеприимство подкупают с первых минут.

Продолжительность: ~3 ч.

Экскурсионная поездка «Мир — Несвиж»

12 золотых апостолов в человеческий рост, таинственные катакомбы, проклятие князей, призрак черной дамы, сокровища Радзивиллов — обо всем этом можно узнать во время экскурсии «Мир — Несвиж». В Мире Вас ожидает величественный средневековый замок, а в Несвиже — блистательный дворцовый комплекс XVI–XIX вв. — резиденцию князей Радзивиллов. Оба объекта по праву внесены в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Также во время экскурсии Вы увидите Костел Божьего Тела — первый в Восточной Европе храм, возведенный в стиле барокко, где находится крипта княжеского рода (3-я по величине после усыпальниц Габсбургов в Вене и Мадриде) и Несвижскую ратушу — самую старую из сохранившихся в Беларуси. Вы сможете оценить мощь Мирского замка, прикоснуться к его древним стенам и почувствовать дух минувших эпох. Эта увлекательная экскурсия познакомит Вас с тайнами белорусской истории, с тем, какое отношение имели к ним могущественные Радзивиллы. Небывалый трагизм, страсть мужество, самопожертвование и, конечно, захватывающая история вечной любви оживут перед Вами в образе

прекрасных архитектурных творений и увлекательных легенд!

Продолжительность: ~ 8 ч.

Обзор исторической части города Бреста с сопровождающим

Брест — это удивительный белорусский город, на самой границе с Польшей и Украиной. Впервые Брест появляется на страницах летописей в 1019 году. Тогда его исторический центр находился на месте нынешней брестской крепости, сейчас там расположен археологический музей «Берестье». Новый исторический центр радует уютными кварталами XIX века, колоритными домиками, изящными церквями и костёлами, а также старинными газовыми фонарями, которые каждый вечер зажигает брестский фонарщик на пешеходной улице. Посреди города вы встретите скульптурные изображения самых разнообразных литературных героев, гостеприимных местных жителей и сможете почувствовать очарование этого уголка Беларуси.

Продолжительность: 2 ч.

Экскурсия по Брестской Крепости.

Существует ряд символов Великой Отечественной войны, которые навсегда вошли в память людей, неразрывно ассоциируясь с героикой и болью этого тяжелейшего периода нашей истории. Один из таких символов — Брестская крепость-герой.

Сложно переоценить подвиг советских воинов, которые первыми встретили врага в июне 1941-го и до конца защищали этот маленький кусочек большой Родины.

Мемориальный комплекс, который вырос на руинах крепости к 1971-му году, очень хорошо передаёт величие и грусть произошедших здесь событий.

В рамках экскурсии Вы пройдёте через монументальную звезду главного входа, увидите площадь церемониалов с вечным огнём и знаменитые Холмские ворота.

Продолжительность: ~ 2 ч.

Экскурсия в Беловежскую Пущу

Национальный парк Беловежская пуца — единственный в Европе естественный лесной массив, сохранившийся в первозданном виде с присущей ему флорой и фауной со времен отступления последнего ледника. История этого первозданного уголка природы исчисляется тысячелетиями и сегодня находится под охраной ЮНЕСКО. Старшее поколение помнит песню о сказочной красоте Беловежской пуцы, о чарующем пении птиц. Из числа редких видов птиц здесь встречается черный аист, бородастая неясыть и орлан белохвост. Дремучие леса стали надежным убежищем для могучих и в тоже время беззащитных зубров. В Европе такой большой популяции зубров больше нет нигде. В лесной чаще бродят благородные олени, косули, лоси. Под многовековыми дубами в поисках желудей гребутся дикие кабаны. Не дремлют и хищные обитатели леса: волки, лисицы, рыси, куницы. В реках Неревка, Нарва и Лесная водится 24 вида рыб.

Продолжительность: ~ 4 ч.

Экскурсия по Гродно.

Гродно входит в число старейших городов Беларуси, известный не только своим пограничным характером, но и сохранившимися памятниками старины. Говорят, что это самый европейский город Беларуси. Во времена Речи Посполитой здесь располагалась королевская резиденция, а также проходили заседания сейма. Во время экскурсии по древнему городу Гродно Вы увидите: Старый королевский замок, Новый дворец, иезуитский костёл, монастыри бернардинцев и францисканцев, рыночную площадь, набережные Немана, одну из древнейших церквей Беларуси — Борисоглебскую (Коложскую) церковь, старейшую в Беларуси синагогу и монастырскую аптеку, а также пройдете по старинной пешеходной улице.

Продолжительность: ~2,5 — 3 ч.

Белорусский национальный ужин

«Белорусский вечер» проходит на гостеприимной сельской усадьбе вдали от городского шума и суеты. Здесь, в белорусской деревне, можно не только отдохнуть, но и познакомиться с народной культурой. Одним из самых приятных, вкусных и полезных способов понять душу белорусского народа, является знакомство с его национальной кухней.

На вечере по-белорусски, Вы отдохнете душой, насладитесь народной музыкой, разучите традиционные белорусские танцы, а также узнаете, какие застольные песни поют белорусы. Проводниками в мир народной культуры станут настоящие мастера фольклорного искусства.

Приятным дополнением станет знакомство с одним из древнейших среди традиционных белорусских промыслов — пчеловодством. Потомственный пчеловод, применив интерактивные методы, позволит Вам поближе познакомиться с жизнью пчел, поделится секретами пчеловодства, которые передавались из поколения в поколение, позволит побывать «внутри улья», представит различные продукты пчеловодства, а также тематические сувениры. Здесь, Вы научитесь «разбираться» в мёде, узнаете о разных его видах и обо всех полезных свойствах.

Продолжительность: ~5 ч.

Экскурсионная поездка «путешествие в Дудutki».

Музейный комплекс «Дудutki» — один из самых популярных и знаменитых музеев Беларуси. В «Дудутках» можно не только полезно провести время и отдохнуть, но и с головой окунуться в историю белорусского народа. Именно здесь вы увидите старинную шляхетскую усадьбу, уклад панского двора, познакомитесь с работой мастеров, которые воссоздают старинные технологии в действии. В музейном комплексе «Дудutki» вы увидите кузницу, гончарную мастерскую, мастерские деревообработки, соломоплетения, плетения лозы, ткачества, а также попробуете настоящие белорусские «прысмакі». Любители сувениров смогут приобрести изделия народных мастеров.

Продолжительность: ~ 5 ч.

Музей природы.

Музей природы в Беловежской пуще по своему оформлению и богатству коллекций по праву является лучшим в Республике Беларусь. Во втором зале представлено сезонное развитие природы. В третьем зале можно ознакомиться с разнообразием животного мира водоемов и болот. Посетив музей, вы словно пройдете по экологической тропе. Экспозиции выполнены с максимальной приближенностью к реальности, они отображают богатство и разнообразие Беловежской пущи, создают атмосферу присутствия среди первобытной природы. Создать впечатление и определенное настроение помогают естественные звуки: щебет птиц, хрюканье и рев лесных животных, которые сопровождают путешественников по музейной экотропе.

Продолжительность: ~1,5 ч.

-  **Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и место сбора или производить замену объекта показа на аналогичные, сохраняя при этом общий объем программы**
-  **Размещённые данные носят информационный характер и не являются публичной офертой.**